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2-14B. DESCONTAMINAÇÃO DO SUBSISTEMA DE
RESFRIAMENTO (UTILIZANDO A UNIDADE DE
LIMPEZA 17570)   

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Avião ligado à terra (Seção I)

• Porta do bagageiro 2601 aberta (53GT)

• Painéis de acesso interno do bagageiro removidos (53GT)

• Janela de acesso 2204 removida (53GT)

• Capô do motor removido (71GT)

• Subsistema de resfriamento despressurizado (parágrafo 2-13 ou
2-16A)

• Mangueiras  do  compressor  de  gás  desconectadas (parágrafo
2-19)

• Reservatório Filtro Secador (RFS) removido (parágrafo 2-26)

• Válvula de expansão removida (parágrafo 2-31)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio:

• Unidade de limpeza P/N 17570

• Conjunto mangueira/válvula de controle/manômetro

• KIT EMBRAER P/N AGE-04244-401

• Conexão reta (“Nipple”) AN815-4D

• Adaptador ROBINAIR P/N 17607

• Bujão AN929-4
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2-14B. (Continuação)

Material de Consumo:

Condições de Segurança:

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na seção I
deste GT.

Recomendações Suplementares:

A unidade de limpeza e descontaminação P/N 17570 ROBINAIR
pode ser utilizada tanto para gás “FREON R-12” como também para
gás “SUVA-134a”. Portanto, a toda mudança de uso do tipo de gás,
proceda conforme descrito abaixo:
 1. Se a unidade de limpeza estiver usando o gás “FREON R-12” e

passará a usar o gás “SUVA-134a”:

a) Remova e descarte o filtro P/N PH-3980 e substitua por um
filtro novo.

(Continua)

NOME ESPEC P/N QTDE

Anel de Vedação

Solvente “Frigen”

Nitrogênio Seco

Solvente

—

DIN 8962

BB-N-411 - Tipo I

Classe I, Grau B

ANSI/ASHRAE
97-1933

MS28775-008

II SL

—

17565

01

CR

CR

CR
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2-14C. DESCONTAMINAÇÃO DO SUBSISTEMA DE
RESFRIAMENTO (UTILIZANDO A UNIDADE DE
LIMPEZA 17570)   

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Avião ligado à terra (Seção I)

• Porta do bagageiro 2601 aberta (53GT)

• Painéis de acesso interno do bagageiro removidos (53GT)

• Janela de acesso 2204 removida (53GT)

• Capô do motor removido (71GT)

• Subsistema de resfriamento despressurizado (parágrafo 2-13 ou
2-16A)

• Mangueiras  do  compressor  de  gás  desconectadas (parágrafo
2-19)

• Reservatório Filtro Secador (RFS) removido (parágrafo 2-26)

• Válvula de expansão removida (parágrafo 2-31)

• Separador de óleo removido (parágrafo 2-34B)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio:

• Unidade de limpeza P/N 17570

• Conjunto mangueira/válvula de controle/manômetro

• KIT EMBRAER P/N AGE-04244-401

• Conexão reta (“Nipple”) AN815-4D

• Adaptador ROBINAIR P/N 17582
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2-14C. (Continuação)

Material de Consumo:

Condições de Segurança:

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na seção I
deste GT.

Recomendações Suplementares:

A unidade de limpeza e descontaminação P/N 17570 ROBINAIR
pode ser utilizada tanto para gás “FREON R-12” como também para
gás “SUVA-134a”. Portanto, a toda mudança de uso do tipo de gás,
proceda conforme descrito abaixo:
 1. Se a unidade de limpeza estiver usando o gás “FREON R-12” e

passará a usar o gás “SUVA-134a”:

a) Remova e descarte o filtro P/N PH-3980 e substitua por um
filtro novo.

(Continua)

NOME ESPEC P/N QTDE

Anel de Vedação

Solvente “Frigen”

Nitrogênio Seco

Solvente

—

DIN 8962

BB-N-411 - Tipo I

Classe I, Grau B

ANSI/ASHRAE
97-1933

MS28775-008

II SL

—

17565

01

CR

CR

CR
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2-16A. RECUPERAÇÃO E CARREGAMENTO DO
SUBSISTEMA DE RESFRIAMENTO COM GÁS
“FREON” (BANCADA MODELO 17701A)         E
COM GÁS “SUVA134a” (BANCADA MODELO
34701)

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• FEEE conectada ao avião e interruptor “SEL BAT”  posicionado
em “FONTE EXTERNA” (Seção I)

• Porta do bagageiro 2601 aberta (53GT)

• Painel de acesso dianteiro interno do bagageiro removido (53GT)

Pessoal Recomendado: Dois

• Técnico (A) comanda e executa os serviços no lado externo do
avião

• Técnico (B) auxilia o técnico (A) junto ao posto de pilotagem
dianteiro

Equipamento de Apoio:

• Bancada de Carga: Robinair Modelo 17701A

• Bancada de Carga: Robinair Modelo 34701

• Detector de Fuga de gás: Robinair Modelo 16600

(Continua)
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2-16A. (Continuação)

Material de Consumo:

Condições de Segurança:

Os técnicos devem estar familiarizados com os
procedimentos de segurança relacionados ao
assento ejetável e com os procedimentos de
segurança descritos na Seção I deste GT.

Outras Recomendações:

Ligar o sistema de ar condicionado alguns minutos antes de iniciar o
processo de recuperação do gás a fim de se obter uma maior quanti-
dade de gás recuperado. Entretanto, desligar o sistema  antes de ini-
ciar o processo de recuperação do gás.

NOME ESPEC P/N QTDE

Refrigerante R-12-Freon

Refrigerante HFC-134a

BB-F-1421B

—

—

SUVA134a

3,63 kg 
(8 lb)

3,63 kg 
(8 lb)
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Figura 2-16A-2 (Folha 2)
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2-16A-3. REGENERAÇÃO DO GÁS REFRIGERANTE E
OPERAÇÃO DE EVACUAÇÃO DO SISTEMA DE RESFRIA-
MENTO

Nota
Durante a evacuação do sistema, o gás refrigerante é auto-
maticamente reciclado, o que assegura a recarga com um gás
o mais limpo possível, sem tempo adicional.

 1. (A) Certifique-se de que o tanque da bancada de carga tenha pelo
menos 3,63 kg (8 lb) de Freon         ou 3,63 kg (8 lb) de HFC-
134a         para o carregamento. Pressione então as teclas
“SHIFT/RESET”  e “ENTER” no painel de controle para entrar
no módulo de diagnóstico e em seguida pressione a techa “6”.

 2. (A) Pressione no painel de controle a tecla “VACUUM” para
programar a evacuação. O mostrador digital indicará que o
equipamento está no modo de produção de evacuação.

 3. (A) Digite no painel de controle o tempo de 30 minutos e
pressione a tecla “ENTER”.

(Continua)
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Figura 2-16A-3 (Folha 3)
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2-16A-4.  CARREGAMENTO DO SUBSISTEMA DE RESFRI-
AMENTO

Nota
Antes de iniciar o carregamento, o sistema de ar condicio-
nado deve estar evacuado. Verifique também se o sistema de
medição da bancada de carga está em “Kg” ou “Lb”, con-
forme a posição do seletor localizado na parte de trás da
bancada.

Não coloque nenhum peso, inclusive mãos ou
pés, sobre o tanque ou sobre a balança da
bancada de carga durante a operação de trans-
ferência do gás. Qualquer interferência pode
causar erro na medição.

 1. (A) Pressione a tecla “CHG” se as mensagens “PROGRAM” e
“CHARGE” não aparecerem no mostrador digital.

 2. (A) Digite no teclado o valor 3,40 Kg (7,5 lb)         ou 3,63 Kg
(8 lb)    de gás refrigerante para carregar o sistema de
refrigeração.

 3. (A) Pressione a tecla “ENTER”.

(Continua)
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Figura 2-22-1A
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2-22-2. INSTALAÇÃO DO CONJUNTO SUPORTE DO EIXO
DE ACIONAMENTO DO COMPRESSOR
 1. Posicione corretamente o conjunto suporte do eixo de

acionamento do compressor.
 2. Instale os dois parafusos de fixação do suporte.
 3. Instale a tampa do suporte, juntamente com os outros quatro (4)

parafusos de fixação restantes.
 4. Aperte e frene os seis (6) parafusos. Torque 34 a 52 lb.pol (40 a

60 Kg.cm).
 5. Instale a chaveta.
 6. Posicione adequadamente a polia no suporte.

Nota
Caso necessário, as arruelas da polia podem ser usadas alter-
nativamente para alinhamento entre a polia motora e a polia
do compressor de gás. Se possível, mantenha as arruelas na
posição original.

Ao instalar a polia, posicione uma arruela no
eixo, entre o EAS e a polia, para evitar danos a
esta.

 7. Instale a polia; utilize o dispositivo para instalação da polia.
 8. Instale e aperte a porca de fixação.
 9. Instale o contrapino.
COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:
• Instale os suportes do compressor de gás (parágrafo 2-21)

• Instale o compressor de gás (parágrafo 2-19)

• Instale a correia de transmissão do compressor de gás (parágrafo
2-18)

• Instale a UEI – Unidade Excitadora de Ignição (74GT)

• Instale o capô do motor (71GT)

FINAL DA TAREFA
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2-24. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DO
CONDENSADOR LATERAL ESQUERDO

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos 

Condições Requeridas: 

• Avião em segurança para manutenção (10GT) 

• Avião ligado à terra (Seção I) 

• Subsistema de resfriamento despressurizado (parágrafo 2-13 ou
2-16A) 

• Tela de proteção dos condensadores removida (57GT)  

• Porta de refrigeração dos condensadores removida (57GT) 

Pessoal Recomendado: Um 

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo:

(Continua) 

NOME ESPEC P/N QTD

I (4) Anel de vedação  11

I (4) Anel de vedação  12

I (2) Lençol de borracha 1/4 pol

I (6) Selante

I (2) Cola

-

-

ASTM 1056

-

-

MS28775-015

22546-15

G231N-1/4POL

PR1221B2

KB3000

2

2

CR

CR

CR
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2-27-1. REMOÇÃO DO RESERVATÓRIO FILTRO SECADOR 
(RFS)

O reservatório filtro secador (RFS) deverá ser 
trocado sempre que for constatada a presença 
de umidade na linha de gás ou toda  vez que o 
subsistema de resfriamento for aberto para a 
atmosfera.

 1. Desconecte a mangueira de entrada de gás.

 2. Desconecte a mangueira de saída de gás.

 3. Solte e remova as braçadeiras de fixação.

 4. Remova o reservatório filtro secador.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja todas as tubulações livres com tampões de plástico.
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Figura 2-27-1
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2-27-2. INSTALAÇÃO DO RESERVATÓRIO FILTRO 
SECADOR (RFS)

Instale o RFS somente quando todos os outros 
componentes do subsistema de resfriamento 
estiverem instalados.

 1. Posicione adequadamente o RFS.

 2. Instale e aperte as braçadeiras.

Certifique-se de que as mangueiras e conexões 
estejam completamente limpas e isentas de 
umidade.

 3. Lubrifique os anéis de vedação com óleo lubrificante do 
compressor de gás.

 4. Instale e aperte a conexão da mangueira de entrada de gás.

 5. Instale e aperte a conexão da mangueira de saída de gás.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale a janela de acesso 2209 (53GT)

• Proceda ao carregamento do subsistema de resfriamento com gás 
apropriado (parágrafo 2-16, 2-16A ou 2-17)

FINAL DA TAREFA
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2-31. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DA VÁVULA DE
EXPANSÃO   

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Avião ligado à terra (Seção I)

• Subsistema de resfriamento despressurizado (parágrafo 2-13 ou
2-16A)

• Janela de acesso 2204 removida (53GT)

Pessoal recomendado: Um

Equipamento de Apoio: 

• Torquímetro (0-300 lbf.in)

Material de Consumo: 

(Continua)

NOME ESPEC P/N QTD

I (3) Anel de vedação — MS 28775-013 1

I (3) Anel de vedação — 22546-13 1

I (4) Anel de vedação — MS 28775-011 1

I (5) Anel de vedação — MS 28775-008 1

(4) Anel de vedação — 22546-11 1

I (7) Isolante térmico “presstite” 1/
8” x 2”

— CR

13 14

11

12

11

12
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2-31.(Continuação)

Condições de Segurança:

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na Seção I
deste GT.

Recomendações Suplementares: NA

2-31-1. REMOÇÃO DA VÁLVULA DE EXPANSÃO 

1. Remova o isolante térmico do bulbo sensor da válvula de
expansão.

2. Remova a braçadeira metálica e desloque levemente o bulbo
sensor de sua posição.

3. Desacople a conexão do equalizador externo junto ao tubo
equipado.

4. Desacople a conexão da mangueira de gás.

5. Desacople a conexão existente entre a válvula de expansão e o
evaporador.

6. Remova a válvula de expansão.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as tubulações livres com tampões de plástico. 

13
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Figura 2-31-1
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2-31-2. INSTALAÇÃO DA VÁLVULA DE EXPANSÃO 

Certifique-se de que as mangueiras e as cone-
xões estejam limpas.

1. Lubrifique todos os anéis de vedação com óleo lubrificante do
compressor.

2. Posicione adequadamente a válvula de expansão na tubulação de
entrada do evaporador.

3. Instale e aperte a conexão do evaporador na válvula de expansão.

4. Instale e aperte a conexão da mangueira de entrada de gás.

5. Instale e aperte a conexão do equalizador externo junto á
tubulação de baixa pressão de gás.

6. Posicione adequadamente o bulbo sensor e instale a braçadeira
metálica.

7. Envolva o bulbo sensor juntamente com a tubulação adjacente
com as duas camadas de isolante.

 COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale a janela de acesso 2204 (53GT)

• Proceda ao carregamento do subsistema de resfriamento com o
gás apropriado (parágrafo 2-16, 2-16A ou 2-17).

FINAL DA TAREFA

13
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Figura 2-31-2
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2-31-3. REMOÇÃO DA VÁLVULA DE EXPANSÃO 

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na Seção I
deste GT.

                               

1. Remova a conexão da válvula de expansão.

2. Remova a conexão da mangueira da válvula de expansão.

3. Remova o orificio instalado na válvula de expansão.

4. Remova o adaptador da válvula de expansão.

5. Remova a válvula de expansão.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as tubulações livres com tampões de plástico.

14
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Figura 2-31-3

           EM312GT210008

E
M

31
2G

T
21

00
08

A
.ID

R

3. ORIFÍCIO

2. MANGUEIRA

4. ADAPTADOR

1.   VALVULA DE EXPANSÃO
2.
3.
4.
5.

1. CONEXÃO



O.T. 1T27-2-21GT-00-2

21 - 50 - 20
2-198B           Revisão 13

2-31-4. INSTALAÇÃO DA VÁLVULA DE EXPANSÃO 

Certifique-se de que as mangueiras e as cone-
xões estejam limpas.

                                          

1. Posicione e instale a válvula de expansão no adaptador.

2. Instale a conexão na válvula de expansão.

3. Instale o orificio na válvula de expansão.

4. Instale a mangueira na válvula de expansão.

5. Aplique torque de 170 a 195 lbf.in na flange da mangueira.

6. Aplique torque de 230 a 260 lbf.in  no adaptador.

7. Aplique torque de 135 a 150 lbf.in na conexão.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale a janela de acesso 2204 (53GT)

• Proceda ao carregamento do subsistema de resfriamento com o
gás apropriado (parágrafo 2-16, 2-16A ou 2-17).

FINAL DA TAREFA

14
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2-34B. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DO SEPARA-
DOR DE ÓLEO  

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Avião ligado à terra (Seção I)

• Capô removido (71GT)

• Subsistema de resfriamento despressurizado (parágrafo 2-13 ou
2-16A)

Pessoal recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança:

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na Seção I e
com os procedimentos de segurança para a
remoção e instalação da unidade excitadora de
ignição - UEI (74GT). 

Recomendações Suplementares: NA

5 6
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2-34B-1. REMOÇÃO DO SEPARADOR DE ÓLEO 

1. Desconecte as mangueiras do separador de óleo.

2. Solte a braçadeira de fixação do separador de óleo.

3. Remova o separador de óleo.

 COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as conexões com tampões de plástico.

FINAL DA TAREFA

5
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Figura 2-34B-1
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2-34B-1A. REMOÇÃO DO SEPARADOR DE ÓLEO 

1. Desconecte as mangueiras do separador de óleo.

2. Solte a braçadeira de fixação do separador de óleo.

3. Remova o separador de óleo.

 COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as conexões com tampões de plástico.

FINAL DA TAREFA

6
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Figura 2-34B-1A
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2-34B-2. INSTALAÇÃO DO SEPARADOR DE ÓLEO 

1. Instale o separador de óleo e fixe-o através da braçadeira.

Certifique-se de que as conexões das manguei-
ras estejam limpas.

2. Instale e aperte as conexões das mangueiras.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proceda ao carregamento do subsistema de resfriamento com o
gás apropriado (parágrafo 2-16-1-16A ou 2-17).

FINAL DA TAREFA

5
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Figura 2-34B-2
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2-34B-2A. INSTALAÇÃO DO SEPARADOR DE ÓLEO 

1. Instale o separador de óleo e fixe-o através da braçadeira.

Certifique-se de que as conexões das manguei-
ras estejam limpas.

2. Instale e aperte as conexões das mangueiras.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proceda ao carregamento do subsistema de resfriamento com o
gás apropriado (parágrafo 2-16-1-16A ou 2-17).

FINAL DA TAREFA

6
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Figura 2-34B-2A
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2-34C. LIMPEZA DO SEPARADOR DE ÓLEO  

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Capô do motor removido (71GT)

Pessoal recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança:

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança descritos na Seção I.

Recomendações Suplementares:

ITEM OBJETIVO

Ar comprimido Efetuar a limpeza do separador de óleo

5 6
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2-34C-1. LIMPEZA DO SEPARADOR DE ÓLEO  

NOTA 
Caso a obstrução do separador de óleo persista após a opera-
ção de limpeza, substitua-o

1. Remova o separador de óleo (21GT).

2. Efetue a limpeza interna com querosene.

3. Repita o passo 2.

4. Faça uma secagem com ar comprimido sob baixa pressão.

5. Certifique-se da eficácia da limpeza interna do separador de óleo.

6. Aplique uma pressão de ar de 75 PSI para garantir que o
separador de óleo não está obstruido.

 COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as conexões com bujões de plástico

• Certifique-se de que o orifício calibrado não seja obstruído

• Substitua o reservatório filtro secador por um novo (21-50-16)

FINAL DA TAREFA

5
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Figura 2-34C-1



O.T. 1T27-2-21GT-00-2

21 - 50 - 26
2-214T           Revisão 13

2-34C-2. LIMPEZA DO SEPARADOR DE ÓLEO  

NOTA 
Caso a obstrução do separador de óleo persista após a opera-
ção de limpeza, substitua-o

1. Remova o separador de óleo (21GT).

2. Efetue a limpeza interna com querosene R141-B.

3. Repita o passo 2.

4. Faça uma secagem com ar comprimido sob baixa pressão.

5. Certifique-se da eficácia da limpeza interna do separador de óleo.

6. Aplique uma pressão de ar de 75 PSI para garantir que o
separador de óleo não está obstruido.

 COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Proteja as conexões com bujões de plástico

• Certifique-se de que o orifício calibrado não seja obstruído

• Substitua o reservatório filtro secador por um novo (21-50-16)

FINAL DA TAREFA

6



O.T. 1T27-2-21GT-00-2

21 - 50 - 26
Revisão 13           2-214U/(2-214V em branco)

Figura 2-34C-2
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